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2023 年 9月発行 

大町病院サポーターの会

発行責任者降簱剛 

 

早朝より花壇整備や剪定作業、ありがとうございます。 

令和5年8月 6日 草取り参加者の皆さん（敬称略、順不同）ありがとうございました。 

松澤絹枝、小浪和正、中島一郎、柳澤英幸、平林求仁男、松下吉邦、若林茂男、降籏剛、 

高橋博久、鷲沢徳司、北澤孝一、海川明文、青木俊樹、高木哲、曽根原耕平、北澤好泰、 

鳥羽嘉明、降旗いずみ、安達聖人、牧瀬明美、奥原喜義、浅田めぐ美、相沢陽介、高砂俊寛、 

鷲沢明美、倉科里香、傳刀仁美、藤沢祐子、小林奈美、井出好美、和田由美子、渡邊早よき、 

横川奈々、奥原大地、佐藤友里、井澤純子、勝野ゆかり、太田涼子、西澤三千代 

※ここに記載することはできませんが、無記名でお手伝いいただいた方も大勢います。 

ありがとうございました。 



 

  

草取りや剪定作業は早朝にも係わらず、ご協力いただいた皆様
本当にありがとうございます。 
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今回より環境部が主体となって花壇整備の計画、
準備、進行を行いました。ありがとうございます。 

 

長澤フローリスト様より、花木の寄贈を受け、植樹を行いました。 

ラベンダーの鉢植え１０鉢とアジサイの鉢植え 20 鉢の寄贈をいただきましたので、

７月１６日（日）午前６時から病院敷地内５カ所（玄関前思いやり駐車場土手、桜の木

石垣の下、南棟西ハナミズキの下、モミの木北駐車場タチアオイの前、東病棟南側）に

腐葉土等を混ぜ、役員が手分けをしてしっかり植えました。参加した役員は中島一郎、

松下吉邦、曽根原耕平、相沢文人、若林茂男、高橋博久でした。 

植栽後は連日猛暑のため高橋次長が夕方水くれをしています。 
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8月 6日(日) 6 時半受付開始、7時か

らの作業と早朝の作業となりました

が、大勢の方に参加していただき、花

壇整備を行いました。最後の集合写真

までは間に合わなくてお帰りになった

方も多くありました。お忙しい中でご

参加くださりありがとうございます。 

前日は大町市のやまびこ祭り開催と

あって、お疲れ気味の方も多くみられ

ましたが、涼しい時間での作業でよか

ったです。 

プランターに植えたベゴニアも毎日

の水やりのおかげできれいに咲いてい

ました。当番の方ありがとうございま

した。 

◎ラベンダースティックが綺麗にできました！ 
野平ラベンダーまつりの際に摘み取った

ラベンダーを「ラベンダースティック」に

しました。ラベンダーの香りに癒されなが

ら作るのも楽しいのですが、差し上げた方

に感謝されると嬉しいです。（きれいにでき

ました） 



 

  青梅16Kg（白加賀・中玉）を差し

入れしました。梅酒や梅漬け、梅干し、

ジュースなどに使っていただきます。 

医局では研修で訪れる医学生など

に梅酒を作りふるまうことを計画し、

すでにホワイトリカーを金子一明先

生が、瓶を西川葵先生が用意をして待

っていてくれました。 

 

青梅を差し入れました 

 

7月 1日夕方キャベツ30玉を差し入れしました。 
このキャベツはネット掛けをして、専用の畑で有機
肥料、無農薬で作ったためキャベツの根元にミミズ
が入っている可能性があり、張り紙をして差し入れ
しました。 

 【張り紙】 

日頃お世話になっている皆様に、作った野菜です。召し上

がれ。雨のため収穫が二日遅れました。また有機肥料中心

の無農薬でつくったもので出荷するような規格品はできま

せんがお許しください。キャベツの根元にミミズが入って

いることがあるのでご注意ください。虫が食べるほど安全

な野菜と思って良く洗ってください。 

キャベツをお届けしました① 

キャベツをお届けしました② 
8 月１０日午後暑い中で、結球するかどうか心

配しましたが何とかキャベツ３０個、他夏野菜

を差し入れすることができました。 

品種は「初秋」で栽培が難しいため市場には

めったに出てきませんが柔らかくおいしい品種

です。苗起こしは松下吉邦次長、栽培は高橋博

久次長が連携して作りました。ネットをかけて

無農薬栽培を行い安心です。収穫は台風が予想

されるので、お盆の前にと急遽収穫しました。 
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トマトを差し入れました 

8月 16日は降籏会長が、ミニトマト

を差し入れしました。八坂の三原高地

で生産、主に大阪方面に出荷されてい

る、とても甘いミニトマトです。品種

は「キャロルテン」というそうです。 

暑い夏にはトマトが一番、しっかり食

べて暑い夏を乗り切ってください。 
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第 10 回「病院祭」を開催します。 

10 月 1 日（日）午前 10：00～15：00 
会場：市立大町総合病院 南棟 

院外特設ブース 

 

◎飲食コーナー 

 おおまぴょんも来るよ‼ 

 

院内イベント 

 

◎大町中学校吹奏楽部演奏 

   10：30～11：00 

◎大町病院ウクレレ部演奏 

   11：00～11：15 

◎バイオリン生演奏 

   11：15～11：30 

◎生活習慣病に関するミニ講演 

   12：30～13：30 

 

院内特設ブース 10：30～14：00 

 

◎子ども白衣試着体験 

(※撮影にはカメラ等ご持参ください) 

◎認知機能スクリーニング 

（50～70 歳対象先着40 名整理券配布 

鼻詰まりのある方は検査できません） 

◎謎解きクイズゲーム 

（小学生と付き添いの方対象） 

◎もしばなゲーム（ACP を学ぶ） 

◎ミニ健診・健康相談 

◎医療系職業進路・進学相談 

◎お薬相談 ◎介護予防相談 

◎栄養相談 ◎歯みがき相談 

◎ハンドマッサージ 

特別講演  

講師：金子 一明 先生 
市立大町総合病院医療社会事業部長、内科/家庭医療科 医師 

演題：「在宅医療、地域ケア ある医師の遺したもの」 

13：30～14：50 

新たなスタート開こう！未来への扉を 

※詳細は 9 月に全戸配布され

た、第 10 回病院祭のチラシ

か、市立大町総合病院のホーム

ページでご確認ください。 

市立大町総合病院 
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剪定・草刈作業を行います、ご参加ください 

10 月 1 日(日) 午前 7時（受付開始 6時 45 分） 

 

（順不同、敬称略）8月 23日現在 

個人会費 

高橋政之 海端浩二 吉岡久人 鎌倉一幸 吉岡博子 酒井周一郎 志賀洋子 井出好美 

中村薫 小日向敦子 八角宣一 八角祥子 高橋袈裟登 高橋功 佐藤千枝子 太田久彦 

浅野貢一 浅野久美子 清水俊邦 酒井孝芳 和田由美子 松尾忠久 倉科里香 宮下文雄 

栗原洋子 西澤ひろみ 坂井征洋 中村勝彦 降籏寛次 平林千里 柳沢たに江 飯嶌永子 

川上晴夫 平林操 

 

個人寄付金 

太田久彦 浅野貢一  

 

団体会員 

長野県労働金庫 キハダ飴本舗 大町市職員労働組合 ㈲小柳建設 ㈱大糸  

㈱ハーヴェスタ・クリエーションズ 明日香莊 大北薬剤師会 木崎湖温泉開発(株) 

 

 

諸般の状況により、キノコ狩り交流会は中止します。 

10 月 1 日は花壇の草取りと庭木の剪定、プランターの片付けを行います。道具は

サポーターの会で用意します。（軍手はお持ちください）集合は病院玄関前です。 

※当日は第10回病院祭が開催されますので作業終了は午前8時 30分とします。 

昨年の作業風景 

小雨決行 

会費納入、個人寄付ありがとうございます。 


